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Bér 2018. évi 19.02-es verzió
Érvényességi dátumok
Demó verzió érvényessége: 2018.02.28.
Regisztrált verzió érvényessége könyvelő programok: 2018.05.31.
Regisztrált verzió érvényessége bérszámfejtő program:  2018.06.15.
Regisztrált verzió érvényessége számlázó programok: Nincs időkorlát
Program verzió érvényessége: 2018.05.24.

Programrendelés 2018. évre
Szeretnénk megkímélni Önöket attól, hogy a programátvételi lapot esetleg feleslegesen kitöltsék
és visszajuttassák részünkre. Ezért a programhasználati szándékukat folyamatosnak tekintjük,
amelyet nem tör meg az évváltás. 2018. évre vonatkozóan tehát csak akkor kell programátvételi
lapot kitölteni, ha a 2017. évhez képest változnak a programhasználat feltételei, esetleg a
programot rendelő cég adataiban van változás, vagy az előző években még nem használt
NOVITAX programot.

A programátvételi lap honlapunkon kitölthető (https://novitax.hu/megrendeles/), vagy
nyomtatványként is letölthető .

Programátvételi lap a 2018. évi programrendszerekhez

A honlapon kitöltött programátvételi lapok adatai azonnal bekerülnek szerződés
nyilvántartásunkba, ezért kérjük, hogy lehetőleg a honlapon közöljék megváltozott
programhasználati szándékukat.

Programregisztráció
Ahogy azt már megszokhatták, a honlapunkról valamennyi programunk, így a 2018. évi is csak
demo verzióban tölthető le. A demo verzió 2018. január és február hónapokra fogad el
bizonylatokat. A feldolgozási határidő meghosszabbításához tehát a 2018. évi programot is
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regisztráltatni kell, a regisztráció feltétele az esedékes programhasználati díjak megfizetése.

A regisztrációs eljárás részletes leírását itt olvashatják.

Regisztráció!

Tájékoztatjuk ügyfeleinket, hogy amennyiben a 2018. évi Bér program nyitásakor nem
megfelelő cégforma került beállításra, ennek javítására kizárólag a számfejtések ill.
cég törlése után, a helyes adatok felvitele által van lehetőség.

Számfejtő lap küldése e-mailben funkció változás
Amennyiben “Kimutatások ” / “Havi listák” / “Számfejtés elszámolási lapok” / “Számfejtő lap”
menüpontban a számfejtő lap e-mailben történő küldése kerül beállításra, lehetőség van az
eddigiekhez képest részletesebb fájlnév megadására. A fájlnév tartalmazhatja a “Személyi adatok
képernyőn rögzített “Név”, “Költséghely”, “Munkaszám”, “Kifizetőhely” ill. “Részleg” adatokat,
valamint az aktuális Számfejtési év ill. hónap megnevezését, a kezelő választása szerint.
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Számfejtő_lap_küldése_e-mailbenKIVA járulékalap és kedvezmény alap analitika

KIVA: SZJK és kedv. analitika
Az analitika havonta, személyenként részletezi a járulékalapot és a kedvezmény alapot. A lista az
alábbi menüpontból érhető el:

“Utalás/Feladás ” / “Főkönyvi feladás   ” / “KIVA: SZJK és kedv. analitika”

KIVA SZJK és kedv. analitika

Kísérőjegyzék – Az egészségbiztosítási pénzbeli ellátásai statisztikai jelentésekhez
A MÁK honlapján közzétett Kísérőjegyzék elkészíthető az alábbi menüpontból:

“TB kifizetőhely ” / “Jelentések” / “Kísérőjegyzék”

Kiválasztható, hogy melyik jelentéshez, melyik időszakra készüljön el rtf formátumban a
kísérőjegyzék.
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Kísérőjegyzék – Egészségbiztosítás pénzbeli ellátásai statisztikai jelentésekhez
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